

ЦИФРА ДНЯ

На условиях временной занятости в области сейчас работают почти 2,7 тысячи подростков. Они занимаются благоустройством, трудятся курьерами, педагогами-организаторами и т.д.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ СОЦИАЛЬНЫХ СЛУЖБ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником и 25-летием социальных служб России. Милосердие, помощь нуждающимся и беззащитным испокон веков являются одними из главных добродетелей. Глубокое уважение вызывают отзывчивые и чуткие люди, которые избрали это своей профессией.

Искренне благодарен тысячам специалистов социальной сферы за благородный, добросовестный труд. Сложно переоценить значимость поддержки, которую вы оказываете пожилым, одиноким, инвалидам, всем, кто оказался в сложной жизненной ситуации.

В вашей работе важно всё – и мощная материально-техническая база, и замечательные санатории и здравницы, являющиеся одними из лучших в стране, и разработанные нашими специалистами передовые методики, но всё же самым главным являются доброта и отзывчивость. А этого вам не занимать.

Основная задача социальных работников сегодня, помимо оказания помощи в решении повседневных проблем, – это формирование мотивации для укрепления семьи, саморазвития, самостоятельного преодоления жизненных трудностей. Уверен, вы с ней справитесь.

Особые слова признательности ветеранам службы. Вы достойно трудились, порой в самых непростых условиях, отдавали работе все силы. Ваше дело достойно продолжает молодёжь.

Желаю всем вам счастья, здоровья, благополучия и всего самого доброго!

В.ЯКУШЕВ, Губернатор Тюменской области

УВАЖАЕМЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ РАБОТНИКИ!

Сердечно поздравляю вас с вашим профессиональным праздником!

Есть такая профессия – помогать людям. В этой профессии случайных людей не бывает, ведь далеко не каждый человек может разделить чужую боль, не каждый обладает даром сопереживания, милосердия. Вы – люди именно с таким характером, и большинство из вас выбрало эту профессию по зову души и сердца.

Спасибо вам за добрые дела, за терпение, за готовность прийти на помощь всем, кто в ней нуждается. Пусть никогда не иссякнет доброта в ваших сердцах, не погаснет огонь искренней преданности своему делу!

Крепкого вам здоровья, счастья, бодрости духа, неиссякаемой энергии и дальнейших успехов в вашем благородном деле!

А.ИВАНОВ, Глава района

◆ РАЗВИТИЕ АПК



*Возведением комплекса занимается омская бригада. Стройка началась в прошлом году. В холодное время темпы строительства снизились. Сейчас работа идёт вовсю.



*Работники Маслянского ХПП выполняют текущий ремонт, готовят техническую базу к приёмке нового урожая.

«К приёму большого зерна будем готовы!»

...На территории ООО «Маслянский ХПП» перед нами развернулась грандиозная картина возведения нового элеватора. С техническим директором В.И.Ляпуновым мы беседуем непосредственно рядом со стройкой. Строители работают сварочным аппаратом, рассыпая жёлто-красные снопы искр. Слышен звук закручивания болтов. Но производственный шум совсем не мешает. Наоборот, любое созидание настраивает на позитив.

– Сейчас ставим силосы и отгрузочный бункер для погрузки на железнодорожный транспорт. Общая вместимость этого комплекса порядка 900–1000 тонн. Наша обычная норма – два вагона в день, максимум – четыре. Загрузили, отправили. Это очень напряжённо. А теперь можно будет грузить одновременно восемь вагонов, – вводит в курс дела Владимир Ильич.

– Для чего требуется такая оперативная погрузка? – интересуюсь я.

– Во-первых, крупным покупателям нужны оптовые поставки. Во-вторых, когда идёт уборочная кампания, людей катастрофически не хватает на приёмке зерна. А нам в это время надо ещё и отгружать. Если обычно звено состоит из четырёх человек, то здесь при погрузке достаточно будет двух. И грузят они уже не два вагона, а сразу восемь. То есть всё механизмуется, – объясняет мой собеседник.

Строительство нового комплекса началось в прошлом году. Залили фундамент. Возвели первые конструкции. Мостами, в которых находятся транспортёры, в круговую «завязали» склады и зерносушилки. Помимо ёмкостей, где будет храниться зерно (силоса), монтируются норийные

вышки (тридцать метров высотой) и непосредственно сами нории (двадцать семь метров). Управлять всем процессом можно будет из щитовой, где установят пульт.

– Значит, там и будет находиться главная кнопка «Пуск»? – задаю вопрос.

– Кнопка будет много, – с улыбкой комментирует Владимир Ильич. – Вся работа автоматизирована. Надеемся, к началу нынешней уборочной кампании комплекс будет запущен в эксплуатацию. После предварительной проверки, конечно. Надо будет опробовать все механизмы в действии.

...Мой собеседник горячо говорит о преимуществах нового комплекса и предлагает: «Давайте поднимемся наверх, увидите всё своими глазами».

– А эта железка выдержит мои шестьдесят килограммов? – пытаюсь избежать «подъёма в гору».

– Она до двухсот тонн выдержит, – смеются в ответ строители.

Набравшись смелости (высоты боюсь до жути!), поднимаюсь вслед за собеседником по сваренной из железных прутьев лестнице. Аж дух захватывает! Ляпунов демонстрирует комплекс изнутри, объясняет, где на-

ходятся зерносушилки, оперативный склад, самотёки, транспортёры.

– Силосы предусматривают вертикальное хранение зерна. Сверху оно засыпается, снизу выходит. Без лопаты, будем так говорить. Механизировано всё. Транспортёр подаёт на норию, с неё на железнодорожный бункер. Он рассчитан на длину вагона. У вагона четыре загрузочных люка. Здесь четыре бункера. Задвижки открылись – вагон полный. Закрыли. На весы. Ещё раз взвешиваем. Всё, следующий.

– Температура хранения специальная? – спрашиваю.

– Да, всё предусмотрено. В силосах ставятся термодатчики. Зерно из сушилки приходит горячим. Здесь системой вентиляции оно остужается до нужной температуры. Срок хранения неограниченный, – отвечает Владимир Ильич.

...Кроме строящегося комплекса, мы побывали на складах, где производится ремонт, обошли всю территорию. В моей голове постепенно стали складываться пазлы, теперь могу хоть немного представить себе общую картину работы Маслянского ХПП.

– Значит, масляницы будут готовы принять большое зерно? – завершаю интервью.

– В этом котле «варюсь» два десятка лет. Ещё не было года, чтобы мы не были готовы принять урожай. Главное, пусть зерно уродится! Мы справимся, – убедительно произнёс В.И.Ляпунов.

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Прямая линия

Управление Росреестра по Тюменской области периодически проводит прямые линии, чтобы проинформировать население по интересующим вопросам. 23 июня пройдёт очередное подобное мероприятие. Заместитель начальника отдела землеустройства, мониторинга земель и кадастровой оценки объектов недвижимости И.В.Головкин ответит на вопросы граждан.

Консультацию можно получить по кадастровой стоимости объектов недвижимости, порядке её оспаривания в комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости при управлении Росреестра по Тюменской области. Прямая телефонная линия будет проходить с 11.00 до 12.00 часов. Интересующий вас вопрос задавайте, позвонив по номеру 8 (3452) 39-68-84.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

В честь пограничников

Дом детского творчества «Галактика» подготовил и провёл торжественное мероприятие у мемориала в память о воинах-пограничниках в Сладкове. Присутствовало более пятидесяти человек: сотрудники отделения пограничной заставы «Сладково», ветераны пограничных войск, жители села.

Собравшихся поздравили глава района А.В.Иванов, начальник отдела по работе с территорией сельского поселения М.Д.Семьянов, председатель СПК «Таволжан» Д.Н.Елгин, председатель районного совета ветеранов В.Ф.Степкин, ветераны-пограничники. С поздравительным словом выступил начальник отделения пограничной заставы «Сладково» капитан В.В.Бондарь. Он вручил благодарственные письма и грамоты группе воинов-пограничников запаса.

Все почтили минутой молчания погибших пограничников и возложили венки и цветы к мемориалу.

Татьяна ЧЕРЕПКОВА,
ДДТ «Галактика»

Погода в нашем районе



8.06 Ночь День СР
+15 +27

9.06 Ночь День ЧТ
+17 +29

10.06 Ночь День ПТ
+18 +24

11.06 Ночь День СБ
+17 +19

◆ АКТУАЛЬНО

Предпринимателям необходимо содействие

По поручению полномочного представителя Президента Российской Федерации недавно заместитель полпреда Александр Мусеев провёл заседание Совета по содействию развитию малого и среднего предпринимательства.

В ходе заседания обсуждались итоги развития малого и среднего предпринимательства в субъектах Российской Федерации в 2015 году и задачи на 2016 год.

Отдельно был рассмотрен вопрос исполнения органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации пункта 8 перечня поручений Президента Российской Федерации от 25 апреля 2015 г. № Пр-815ГС.

В заседании приняли участие представители Минэкономразвития России и АО «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства», которые проинформировали о планируемых нововведениях в сфере малого и среднего предпринимательства, а также дали оценку развитию малого и среднего бизнеса в Уральском федеральном округе

В тюменской студии в работе заседания принимали участие главный федеральный инспектор по Тюменской области Андрей Рудинский, заместитель губернатора Тюменской области Вадим Шумков, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тюменской области Париса Невидайло, президент Тор-

гово-промышленной палаты Тюменской области Эдуард Абдуллин, главы муниципальных районов и другие.

На начало 2016 года в Уральском федеральном округе осуществляло деятельность более 339 тысяч субъектов малого и среднего предпринимательства (без микропредприятий). По итогам 2015 года количество малых предприятий в целом по Уральскому федеральному округу увеличилось на 9,7 процента, количество средних предприятий — на 4,2 процента, количество индивидуальных предпринимателей — на 0,4 процента.

В 2015 году объём средств, затраченных на реализацию мероприятий по поддержке малых и средних предпринимателей из всех источников, в Уральском федеральном округе составил 5,4 млрд. рублей. Это на 6,7 процента меньше аналогичного показателя 2014 года, причём сокращение не коснулось только финансирования из муниципальных бюджетов.

Исполнение пункта 8 перечня поручений Президента Российской Федерации от 25 апреля 2015 г. № Пр-815ГС:

- подпункт «а» — всеми субъектами Российской Федерации приняты меры по недопущению резкого роста налоговой нагрузки на предприятия в связи с исчислением налога на имущество организаций на основе кадастровой стоимости в отношении отдельных видов недвижимого имущества. Наиболее мягкие условия созданы в Ямало-

Ненецком автономном округе и Тюменской области;

- подпункт «б» — нормативы отчислений в местные бюджеты налога, взимаемого при применении упрощённой системы налогообложения, в целях повышения роли органов местного самоуправления в развитии малого и среднего предпринимательства, приняты в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре (100 процентов), в Ямало-Ненецком автономном округе (100 процентов) и Свердловской области (15 процентов);

- подпункт «в» — работа, направленная на развитие малого и среднего предпринимательства и снятие административных барьеров в муниципальных образованиях, ведётся субъектами Российской Федерации совместно с АНО «Агентство стратегических инициатив». Опыт отдельных муниципалитетов попал в сборник лучших муниципальных практик, подготовленный АСИ.

Хочу подчеркнуть, что в последнее время граждане стали сознательнее, они берегут и своё жилище, и леса.

По результатам заседания органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления рекомендовано принять меры, направленные на создание благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности, повышение доступности и прозрачности процедур оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.

Использована информация сайта <http://gft72.uralfo.ru/press-centr/news/yr2016/mn6/dy2/7796/>.

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

Пожароопасный сезон продолжается. Для того, чтобы не допустить беды в жилом секторе и лесных насаждениях, повсеместно проводится профилактическая работа. Комментирует глава Лопазновского сельского поселения Евгений Яковлевич Бобов:

Общими усилиями не допустить пожара

— На нашей территории созданы добровольные пожарные дружины в трёх населённых пунктах — Лопазном, Новоказанке, Гуляй-Поле — по семь человек каждая. Имеется противопожарное оборудование. Это ранцевые опрыскиватели, воздуходув «Штиль», шанцевый инструмент (штыковые лопаты, топоры), мотопомпы, бензопила.

С ОСХПК «Лопазное» мы заключили договор на взаимодействие в случае пожара, на подвоз воды для тушения огня. Их техника выполняет и опашку лесных насаждений.

Опыт отдельных муниципалитетов попал в сборник лучших муниципальных практик, подготовленный АСИ.

По результатам заседания органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления рекомендовано принять меры, направленные на создание благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности, повышение доступности и прозрачности процедур оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.

Использована информация сайта <http://gft72.uralfo.ru/press-centr/news/yr2016/mn6/dy2/7796/>.

Записала Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

годах ландшафтных пожаров не зарегистрировано. А в Лопазном сгорели два дома. В первом случае причиной стал неосторожно брошенный окурок, во втором — замыкание электрической проводки. Что касается нынешнего сезона, никаких возгораний не было. Будем надеяться, что и не случится.

О лесных пожарах речь вообще не идёт в последние годы, к счастью, их не было.

Мы проводим беседы с населением, в газете «Трудовое знамя» постоянно публикуются материалы о правилах пожарной безопасности. Поэтому граждане знают и о размерах ущерба, который наносит огонь, и о суммах штрафов в отношении нарушителей. Стараются соблюдать установленные правила.

Наша территория граничит с Республикой Казахстан, поэтому мы взаимодействуем с соседями в плане противопожарной ситуации.

Ещё раз обращаю к землякам и напоминаю об ответственности. Будьте бдительны, не допускайте возгораний ни в лесу, ни у себя в доме!

Записала Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

«Мне повезло, я родился в России!»

Концертные программы, подготовленные работниками учреждений культуры, всегда вызывают интерес среди населения. Люди приходят в сельские ДК, чтобы послушать песни, посмотреть на своих детей и внуков и просто отдохнуть.

Недавно в Александровском доме культуры прошёл концерт «Мне повезло, я родился в России!». Необходимо отметить, что это мероприятие было вдвойне торжественнее, потому что оно отчётное, подводились итоги работы за год. Программу подготовили и провели заведующая СДК Г.В.Дедкова и культорганизатор А.Д.Симакова.

В рамках Года российского кино, объявленного в стране, зрителям была представлена театральная постановка «Заячья избушка». Участники театральной студии «Волшебный зонтик» покорили всех своим артистизмом и непосредственностью. Яркие костюмы, красочные декорации, умение двигаться на сцене — всё это говорило о грамотной работе с детским коллективом. А ещё ребята заняли второе место в районном смотре-конкурсе театральных коллективов.

Музыкальные композиции о Родине, войне, из мультфильмов и кинофильмов прозвучали в исполнении Лидии Шашуры и Екатерины Слесаренко. Их уверенные звонкие голоса



* Детские таланты не перестают удивлять зрителей.

без зажигательных номеров молодежной группы «Стайл». В её репертуаре русские народные и современные танцы. Поддержка зрителей — это самая лучшая оценка творчеству выступающих.

Ну и, конечно же, вокальные номера! Песни, которые люди любят, ждуть и с удовольствием подпевают. В них и родной дом, и деревня, и радости, и печали простого человека. Порадовали своим выступлением вокальная группа «Рябиношка» и баянист Николай Задорожный.

Музыкальные композиции о Родине, войне, из мультфильмов и кинофильмов прозвучали в исполнении Лидии Шашуры и Екатерины Слесаренко. Их уверенные звонкие голоса

вызвали тёплые чувства у односельчан.

Особенно запомнились всем номера детской вокальной группы, а также Лизы Мельник и Арины Кармановой. Это самые интересные вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности:

1. Утвердить форму плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов согласно приложению № 1 к настоящему распоряжению.

2. Утвердить форму опросных листов, используемых при проведении публичных консультаций по проектам муниципальных нормативных правовых актов, муниципальных нормативным правовым актам, затрагивающим вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности согласно приложению № 2 к настоящему распоряжению.

3. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

А.ИВАНОВ, Глава района

Администрация Сладковского муниципального района Тюменской области проводит открытый аукцион на право заключения договоров аренды муниципального имущества.

ЛОТ № 1. Нежилое помещение в здании, расположенном по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Гурьева, д.89, общей площадью 94,3 кв. м (кабинет № 37, 1 этаж по экспликация в техническом паспорте, изготовленном Ишимским городским отделением Тюменского филиала ФГУП «Ростехинвентаризация-Федеральное БТИ» 20.11.2013).

ЛОТ № 2. Нежилые помещения в здании, расположенном по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Гурьева, д.89, общей площадью 44,5 кв. м, (кабинеты № 38, 39, 40, 1 этаж по экспликация в техническом паспорте, изготовленном Ишимским городским отделением Тюменского филиала ФГУП «Ростехинвентаризация-Федеральное БТИ» 20.11.2013);

Место, дата, время начала и окончания приёма заявок на участие в аукционе: заявки принимаются в рабочие дни: понедельник с 8 часов 00 мин. до 17 часов 00 мин., вторник, среда, четверг, пятница с 8 часов 00 мин. до 16 часов 00 мин. по местному времени по адресу: 627610, Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, д.59, каб.9, с 8 часов 00 минут 31 мая 2016 года до 10 часов 00 минут 21 июня 2016 года.

Место, дата и время проведения аукциона: 627610, Тюменская область, с.Сладково, ул.Ленина, д.59, зал заседаний, 14 часов 00 минут по местному времени 24 июня 2016 года.

Извещение о проведении торгов № 300516/0110206/01 размещено на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов <http://torgi.gov.ru> и официальном сайте Сладковского муниципального района Тюменской области <http://sladkovo.admtymen.ru> в разделе «Экономика и финансы/Имущество и земельные ресурсы/Аренда и приватизация муниципального имущества».

◆ КОНКУРС

До 1 июля продолжится приём заявок на участие в XV конкурсе «На лучшее достижение в строительной отрасли Тюменской области».

Строители, участвуйте!

В 2016 году конкурс проводится в девяти номинациях: «Организация года», «Объект года», «Проект года», «Руководитель года», «Продукт года», «Технология года», «Комплексное освоение территории», «Развитие малых и средних населённых пунктов» и «Государственные и муниципальные услуги в электронном виде».

Награждение победителей конкурса состоится накануне профессионального праздника строителей.

Главное управление строительства Тюменской области Игоря Спиридонова,

Никита, будь здоровым, умным, сильным!



В Маслянке, в доме, украшенном белими фигурками лебедей, живёт дружная крепкая семья Чупиных. Папа Сергей и мама Ольга воспитывают троих детей — Артёма, Никиту, Дарью. На днях мы побывали у них в гостях, чтобы рассказать о Никитке, особом ребёнке.

В доме нас встречает вся семья, только папа отсутствовал, уехал по делам. При нашем появлении дети вежливо здороваются. На просьбу создать тишину при беседе, тут же ретируются. Какие воспитанные ребята!

— Первое подозрение появилось года в четыре, когда его ровесники начали хорошо разговаривать. Никита говорил только несколько слов: «мама», «папа». Фраз, предложений в его речи не было. Забили тревогу, поехали на приём к специалистам в Ишим, Тюмень. Диагноз был ЗПРР, поставили на учёт. Тогда Никитке было шесть лет. Начали лечение. Проходим реабилитацию в «Роднике», «Пышме», — начинает разговор Ольга Сергеевна.

— Почему не сразу приступили к лечению? — задаю непонятный вопрос.

— Ох, да как сказать! Мы тогда очень переживали. Одни люди советовали подождать, мол, всему своё время, а сын заговорит, когда надо. А один доктор сказал даже, что наш ребёнок вообще никогда не будет общаться. Обратились

к другому врачу, тот, наоборот, увидел, что положительная динамика будет, надо только больше заниматься, — делиться с нами Ольга Сергеевна.

Какой замечательный пример! А ведь иногда бывает, что папа и мама особого ребёнка даже не пытаются помочь, поддержать не то что его, но и друг друга. Повезло Никитке с родителями! Жаль только, что некоторые специалисты на корню гасят надежду на лучшее будущее.

— Сейчас Никита говорит намного лучше. Может поддержать диалог. Учится с удовольствием, — говорит мама.

В школу мальчик пошёл с семи лет. Занимается по адаптированной программе. В этом году он окончил пятый класс.

Очень важно, какой педагог окажется рядом с первоклассником. Никите Чупину очень повезло. Его первая учительница Л.И.Ефимова стала и второй мамой, и заботливым наставником. Также родители и школьники очень благодарны логопеду Н.В.Мельниковой. С первых же дней она стала заниматься с Никитой.



«Играть в шахматы Никиту научил папа Сергей. Периодически на бело-чёрном поле он сражается со старшим братом Артёмом. Иногда «делает ход» и младшая сестрёнка Дарья. «Шахматы в семье все любят!» — улыбается мама Ольга.

— Сыну нравится учиться, делать домашнее задание. Конечно, есть проблемы с математикой, русским языком. Диктанты трудно даются, пишет, как думает, про себя слова проговаривает, но так как речь нарушена, то возникают ошибки. Дома занимаемся с ним. А читает с удовольствием, — рассказывает мама.

По характеру Никита дружелюбный, спокойный, общительный. Может первым подойти к ребятам и заговорить. Тут следует сказать о мудрости Никиткиного папы Сергея Валентиновича.

— Когда появились эти проблемы, то дети как-то неохот-

но играли с Никитой. Всё-таки его с непривычки трудно понять. Тогда наш папа взялся за дело. Купил мячи, стал организовывать ребят, сам с ними в футбол играл. Постепенно и Никита влился в коллектив ровесников, и они стали его понимать. А ещё научил играть в шахматы, у мужа первый разряд. Да и вообще он старается приучать сына к мужской работе, что-то приколотить, и так далее, — привела пример Ольга Сергеевна.

Молодец! Вот что значит настоящий отец!

У Никиты много увлечений. Он коллекционирует, собирает легкого, играет в конструкторы, в

компьютерные игры, лепит из пластилина, рисует, и, конечно же, сражается в шахматных баталиях.

— Какая профессия нравится Никите? — интересуюсь я.

— Сын хочет служить в армии. Говорит: «Я буду солдатом!» — улыбается мама. Ответ вызвал уважение к мальчишке. Будущий защитник Отечества растёт!

...К нашей беседе присоединяется Никита. Он подчёркивает, что любит ИЗО (нравится рисовать), историю (узнавать, что было раньше), биологию (обожают животных).

— Какое животное самое любимое? — заинтересованно спрашиваю я.

— Дайте подумать, — серьёзно отвечает мальчик. — Ммм, бурый медведь. Готовил презентацию про него. Мне он очень понравился — такой умный, сильный!

Ещё несколько вопросов и ответов. Никита родился в июне, а лето — это его любимое время года, потому что тепло и радостно. В день рождения мы желаем нашему юному герою первого разряда. Да и вообще исполнятся желания. Никита, будь здоровым, умным, сильным, таким, как бурый мишка! И даже если не получится стать солдатом, будь настоящим защитником для родных и близких. Всех тебе благ!

Анастасия ГАЦЕВА



* «Стайл» снова дарит зажигательные танцы.



* Театральная постановка вызвала бурю эмоций у гостей праздника.

◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

«Семьёй» читаем кино»

Немаловажную роль в процессе нравственного и духовного воспитания семьи играют книги. Сотрудники Центральной районной библиотеки ведут большую работу по укреплению семейных отношений, пропаганде семейных ценностей и организации досуга.

Недавно состоялась конкурс-игровая программа

В зале царила атмосфера праздника

под названием «Семьёй читаем кино». Восемь сладковских семей участвовали в конкурсах под названием «Смешные истории из жизни нашей семьи», «Когда я был маленьким», «Мои друзья у меня в гостях», «Мой старший (младший) брат (сестра)», «Как мы дружим с соседями», «О добрых делах в семье», «О чём рассказывает семейный альбом», «О чём мечтают в нашей семье».

По окончании показали сказку «Репка» на новый лад, которая вызвала восторг и весёлый смех. Всем участникам вручили наборы для семейного отдыха. Главный приз и грамоту победителя получила семья О.Н.Романовой.

Светлана КОЖИНА, МО «Молодёжный портал»

◆ИЗ ПОЭТИЧЕСКОЙ ТЕТРАДИ

Памяти поэта О.А.Дребезгова посвящается
Я не успела попрощаться
С поэтом Родины своей.
Умел мечтать, умел влюбляться
И воспевал красу полей.
Писал о тружениках скромных,
О тех, кто жил ради людей,
О детстве и об отчем доме...
... Ты видишь
в небе журавлей?
Они летят на юг и плачут
О том, что лучших не вернуть.
И жаль, не может быть иначе –
У каждого всегда свой путь.
... Я не успела попрощаться.
Печально догорит звезда...
Умел мечтать, умел влюбляться
И верным другом был всегда.
**Вера МИРОНОВА,
с.Сладково**

◆ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

Происшествия
в нетрезвом виде

За прошедшую неделю, с 30 мая по 5 июня, в дежурную часть отделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский» поступили 29 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях.
Зарегистрировано два преступления на территории Сладковского сельского поселения. Десять сообщений поступили о побоях, телесных повреждениях, четыре – о семейном скандале, три – о смерти граждан, по одному – о краже, возгорании, ДТП, реализации алкогольной продукции без лицензии, за купе металлолома без лицензии и семь сообщений о прочих происшествиях.
Выявлены шестьдесят семь административных правонарушений. Сорок восемь водителей нарушили правила дорожного движения. Двое граждан управляли авто, находясь в нетрезвом состоянии. Десять граждан привлечены к административной ответственности за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения.
Зарегистрировано три факта невыполнения родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних. Выявлено по одному нарушению правил торговли, предпринимательской деятельности. Два административных штрафа не оплачены в срок, установленный законодательством РФ.
**К печати подготовила
Анастасия ГАЦАЕВА**

◆ВЕСТИ ИЗ «ГАЛАКТИКИ»

Веселый аукцион

Задумывались ли вы, почему дети любят играть? Что даёт это ребёнку? Помните, чем забавлялись вы в своём детстве?
К сожалению, некоторые родители недооценивают роль игры. Для ребятнишек это способ самореализации, можно стать теми, кем мечтают быть в реальной жизни: врачом, водителем, лётчиком и т.д.
В течение 2015-2016 учебного года в Доме детского творчества работал кружок

«Игротека». Посещали его в основном ребята младшего возраста. За активное участие в жизни кружка, в массовых мероприятиях дети получали жетоны. Таким образом, каждый ребёнок накопил определённое количество наград. В День защиты детей воспитанники кружка «Игротека» были приглашены на весёлый аукцион, где разыгрывались призы. На свои жетоны ребята смогли приобрести то, что хотели.

Праздник удался!

1 июня отмечался Международный день защиты детей. Ежегодно педагог ДДТ «Галактика» в этот день организуют и проводят для ребят Сладковского района различные мероприятия.
Так и в этом году на площади Дома культуры была размещена палатка «Сюрпризов», где дети могли приобрести различные фигурки из воздушных шариков.
Прошла игровая программа «Кинолетнее настроение», которая состояла из двух площадок: активно-двигательная «Простынкабол», где играли две команды по четыре человека. Нужно было перекинуть мяч через сетку на простынях.

А на второй площадке «Мультишной» проводилась викторина, включающая в себя 68 вопросов.
Мальчишки и девчонки с удовольствием участвовали в конкурсах и получали сладкие призы.
Также на праздничном концерте были вручены грамоты и памятные подарки лучшим кружковцам: Ольге Попиковой, Екатерине Ламковой, Денису Смаришину, Павлу Ламкову, Кристине Коневой, Екатерине Гайворонской. Молодцы, ребята!
Праздник удался, дети получили хороший настрой на всё лето.

**Галина ОСТАНИНА,
методист ДДТ «Галактика»**

◆РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сердечно поздравляем

дорогого, любимого мужа, папу, дедушку Владимира Ефимовича Гришечко с 65-летним юбилеем!
Все вместе
в день рожденья твой
Желаем сердцем
и душой
Здоровья, бодрости и смеха,
Во всех делах твоих успеха,
И чтоб светила бы всегда
Тебе счастливая звезда!
Жена, дети, внуки
* * *

дорогого, любимого внука, правнука Евгения Витальевича Чиликина с 18-летием!
Наш дорогой,
любимый и родной,
Мы счастливы
всегда с тобой.
Сегодня 18 уж тебе,
Желаем счастья и удачи,
внук, в судьбе.
Пусть всегда в пути твоём
Всё будет радостным
и ясным,
Всегда вниманием
будь окружён,
Пусть будут достижения
прекрасны!
**Баба Рая, дед Витя,
баба Фая**

любимого сына Евгения Витальевича Чиликина с днём рождения!
Ты наша радость,
наша гордость,
Любимый
и единственный сынок.
Ты вырос незаметно как-то,
Уж в дверь стучится 18-й годок.
Во взрослую ступая жизнь,
ты не забудь,
Всегда со всеми
добрым будь,
Отбрось сомнения свои,
По совести, сынок родной,
живи.
Папа, мама
* * *

дорогого, любимого сыночка Владимира Алексеевича Папушина с юбилеем!
В день юбилея
грустно всем немного,
И жаль, что молодость
продлить нельзя,
Но за плечами –
не одна дорога,
И жизнь тобою прожита
не зря.
Желаю много счастья
и здоровья,
Чтоб радость
вечной спутницей была,
Чтобы всегда
на жизненной дороге
Хватало тебе ласки и тепла!
Мама

◆ ЗАКУП

картофеля. Обр.: т.т. 8 9136831600, 8 9324714700.
говядины, баранины ж/в. Обр.: т. 8 9048757471.

◆ФОТОЭТЮД



* Лету рады все и всё! Фото Алексея ЛАВРОВА



ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно).
Отправление от «Монетки» в 17-00 и в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00. Багаж - бесплатно. Поездки по району.
т. 8 93232020.

ЁМКОСТИ под канализацию. Изготавливаем, устанавливаем.
Обр.: т. 8 9829183926.

Требуется продавец в д.Ловцово. Обр.: т.т. 8 9199457400, 8 9136575299.

ТАКСИ ВОЯЖ
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 17-00 и в 1 час от ДК. Обрато в 14 и 16 час. Багаж - бесплатно. Рейс до г.Омска. Такси по району. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.
т.т. 8 9220437055, 8 9028159149.

◆ ПРОДАЁТСЯ

лошадь (возраст 2 г.). Цена договорная. Обр.: т. 8 9504892380.
стиральная машинка-автомат с баком, б/у, 20 тыс. руб. Обр.: т. 8 9324864538.
поросята (от 1,5 до 2-х мес.). Обр.: т. 8 9222663858.
дом в с.Сладково, жилая площадь 54,2 кв.м, газовое отопление, вода, канализация не проведена, цена договорная. Обр.: т. 8 9088667454.
трактор «МТЗ-80», подборщик, сенокоска, телега. Обр.: т. 8 9088721570.
дом в с.Сладково. Обр.: т. 8 9199311510.

ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА

ОДНОМУ НЕ СПРАВИТЬСЯ...
СОХРАНИМ ЛЕС ЧИСТЫМ ВМЕСТЕ!

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ 8-800-100-94-00

Ёмкости, ЖБИ-кольца под канализацию, колодцы под ключ. Обр.: т.т. 8 9091830003, 8 9220485858.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Магазин «Калейдоскоп»
создай уют в своем доме
люстры, бра, торшеры,
картины, фонтаны, вазы,
часы, декор. растения и др.
с. Сладково ул. Ленина 80

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2079 экз. Заказ № 43
Объём 1 печатный лист